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	Programme annuel des séminaires EJJE
https://justiceenvironnementale.inrae.fr
Année universitaire 2024/2025


	
                             Semestre 1 : Migration & Climat

·  03 octobre, 14h30 (zoom depuis Bordeaux) : Francesca Rosignoli (Postdoctoral fellow Department of Public Law, Universitat Rovira i Virgili, Spain) « Environmental Justice for Climate Refugees »

·  07 novembre, 14h30 (zoom depuis Bordeaux) : Marine Denis (Docteure en droit public EHESS et au CERAP, juge assesseur HCR à la Cour Nationale du Droit d'Asile, juriste chez Notre Affaire à Tous) « Les enjeux de Protection des Déplacées environnementaux »

·  05 décembre, 9h30 (zoom depuis Bordeaux) : Aby Ba (Doctorante en science Politique, Université Gaston Berger du Sénégal) : « Réfugié.es climatiques » : quelles définitions et actions nationales et internationales au Sénégal ? »

                         Semestre 2 : Travail, Environnement & Santé

[bookmark: _GoBack] 06 février, 14h30 (hybride depuis Bordeaux) : Zoe Rollin (, Maîtresse de conférences, CERLIS, Université Paris Cité, en délégation à l'INRAe (équipe ETTIS) : « Exposition des jeunes travailleurs (stagiaires et apprentis) aux risques professionnels dans les secteurs de l'automobile, de la beauté et de l'agriculture : quels croisements entre santé au travail et santé environnementale ? »

 06 mars, 14h30 (zoom ou hybride depuis Bordeaux) : Marina Rougeon (enseignante- chercheure en anthropologie à l’Ucly, unité de recherche CONFLUENCE : Sciences et humanités, membre associée CTT - Corps, Travail, Territoire - de l’UMR EVS), Leny Trad et Virginie Chasles : « Ce que les injustices font à la santé. Enjeux sociaux, environnementaux et territoriaux »

·  03 avril, 14h30 (zoom ou hybride depuis Bordeaux) : Gwenola Le Naour (Maîtresse de conférences-HDR en science politique à Sciences Po Lyon et chercheure à l'UMR-5206 Triangle) et Renaud Bécot (Maître de conférences en histoire contemporaine, Sciences Po Grenoble et chercheur au Laboratoire PACTE) : « Vivre et lutter dans un monde toxique” »

·  15 mai, 14h30 (hybride depuis Bordeaux) : Nadège Degbelo (Doctorante en sociologie à INRAE Bordeaux, Université de Bordeaux) et Mody Diaw (Docteur en sociologie, ETTIS-INRAE Bordeaux, Université de Bordeaux) : « Produire du vin, des carottes et de l’alumine… Une analyse comparée des inégalités d’exposition »

Pour vous inscrire : valerie.deldreve@inrae.fr ;  mody.diaw@inrae.fr 
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